
1 
 

 

                                       
                                                           ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
                                                         ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

Φραγκίσκος Παρασύρης- Βουλευτής Ν. Ηρακλείου 

 
ΑΝΑΦΟΡΑ 

 

Προς τους Υπουργούς: 

Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας 

Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης 

 

 

 

Θέμα: «Να μην αποκλειστεί άδικα από τα προνοιακά επιδόματα του ΟΠΕΚΑ καμία πολύτεκνη 

οικογένεια-Σύλλογος Πολυτέκνων Ν.Ηρακλείου». 

 

Ο Βουλευτής Ηρακλείου του ΠΑΣΟΚ-Κίνημα Αλλαγής, κ.Φραγκίσκος Παρασύρης καταθέτει 

ως αναφορά στη Βουλή την επιστολή του Συλλόγου Πολυτέκνων Γονέων του Νομού 

Ηρακλείου με θέμα: «περιουσιακά κριτήρια στα οικογενειακά επιδόματα και κίνδυνος 

αποκλεισμού των πολύτεκνων οικογενειών». 

Με την επιστολή του, ο Σύλλογος Πολυτέκνων Ν.Ηρακλείου, σε συνέχεια της επιστολής  της 

Α.Σ.Π.Ε. (Ανωτάτης Συνομοσπονδίας Πολυτέκνων Ελλάδος)  -επισυνάπτεται-, επισημαίνουν 

τον ορατό κίνδυνο αποκλεισμού χιλιάδων πολύτεκνων οικογενειών από τα προνοιακά 

επιδόματα του ΟΠΕΚΑ, ύστερα από τις Κυβερνητικές εξαγγελίες στη ΔΕΘ, σχετικά με την 

δημογραφική και φορολογική πολιτική που περιλαμβάνει μεταξύ άλλων, την αναμόρφωση των 

προνοιακών επιδομάτων του ΟΠΕΚΑ, και την εισαγωγή περιουσιακών κριτηρίων που 

ενδεχομένως επιφέρουν άδικο αποκλεισμό χιλιάδων πολύτεκνων οικογενειών  από τα 

προνοιακά επιδόματα,   που τόσο έχουν ανάγκη. Μάλιστα, τονίζεται ότι  οι πολύτεκνοι δεν 

έχουν ούτε εκπτωτική πολιτική στον ΕΝΦΙΑ λόγω στεγαστικών αναγκών, ούτε στα τέλη 

κυκλοφορίας, ούτε στο ηλεκτρικό ρεύμα κλπ 

Επιπλέον, με την επιστολή ζητείται να δοθεί η δυνατότητα στην ΑΣΠΕ να μετέχει στην 

Επιτροπή αναμόρφωσης των προνοιακών επιδομάτων, με εκπρόσωπό της, διότι η 

συσσωρευμένη εμπειρία δεκαετιών της ΑΣΠΕ έχει πολλά να συνεισφέρει στις εργασίες της 

Επιτροπής και στην τελική διαμόρφωση του εξορθολογισμού των προνοιακών επιδομάτων. 

Παρακαλώ αφού λάβετε υπόψη τις επιστολές, να αναλάβετε συγκεκριμένες πρωτοβουλίες 

προκειμένου να μην αποκλειστεί άδικα από τα προνοιακά επιδόματα του ΟΠΕΚΑ καμία 

πολύτεκνη οικογένεια που έχει πραγματικά ανάγκη. 

 

Ο Αναφέρων Βουλευτής 

 

 

 

Φραγκίσκος Παρασύρης 
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